

万圣节，孩子们开心极了

-----王丹老师的话

今年的万圣节是疫情后的第二年，孩子们早已按捺不住地约上好朋友一起trick or treat了。这是他们盼望已久的万圣节。在万圣节的前一天正好是盖城中文学学校的zoom中文课，我让孩子们（希望盖城校区马立平七年级的学生）穿上了节日的奇装异服，照了一张班级庆祝万圣节的集体照。我又要求孩子们写一篇万圣节的作文。他们开心极了，给我交来了各式各样的妙趣横生的文章.....



陈铭颖

万圣节的下午，猫咪呼噜和猫咪哈欠正在窗户边看着外面，一边看着一边聊天。

天黑下来了，爸爸准备带着颗颗去要糖，呼噜也跟在后面悄悄地出了门。它出门以后，左看看右看看，向右一拐，准备去要猫罐头。呼噜没走两步，尾巴碰到了一个东西，嗖地一声，一个白森森的骷髅头突然出现在呼噜的眼前，呼噜喵呜一声，吓得跳了起来，尾巴直直地竖了起来。它想，“天呀！吓死我了，要个猫罐头可真不容易呀！”

呼噜继续往前走，在玫瑰花丛旁边突然听见有人在问它，“嘿，呼噜。你要去干吗？”呼噜一回头，就看见了兔子正站在玫瑰花的后面。呼噜回答说，“今天是万圣节，我要去讨一个猫罐头。”兔子听到了呼噜的回答后，捧腹大笑起来说，“万圣节只听说过小朋友要糖，没听过猫要猫罐头的！你真好笑！”

松鼠听见了，大笑着从树上掉了下来，敲着地说，“哈哈！我只见过孩子们去要糖的，从来没听说过有猫要去要猫罐头的！真可笑！”

呼噜拐到了一个亮着灯有着南瓜装饰的门口，是隔壁大花猫家，试了试，但是够不着门铃，于是就端正地蹲在门口。突然，呼噜听见了“咔嚓”的一声，门打开了。呼噜听见有人说，“这是谁家的猫猫呀？好可爱啊！快把咱们家猫罐头和零食拿来给它吃一点儿吧！”正在这时候，呼噜听见了一个熟悉的声音说，“Trick or treat！”“嘿！这是呼噜呀！它怎么会跑到这里了呢？”原来是爸爸带着颗颗来邻居家讨糖了！

颗颗笑了，猫也要过万圣节吗？这时颗颗的手里讨了一大包糖，呼噜嘴里叼着一个袋子，袋子里面装着一个猫罐头和一袋猫

食。”爸爸带着颗颗和呼噜回家了。

呼噜抬起头趾高气扬地说，“你们看，猫猫在万圣节还是可以要到罐头的！谁是笨猫啊，我得告诉哈欠去，它才是一只笨猫呢！”（陈铭颖根据2017年万圣节呼噜走丢的事件改编。）

陈依依

万圣节是最令我开心的一个节日了。在我们家，这也是很特殊的一天，因为那天也是我妈妈的生日。我为妈妈做了一个生日贺卡，用纸剪成六角花瓣，里面画上图形和文字然后折叠起来，它们在一碗水的表面上会“绽放”开来，妈妈见了非常高兴。

万圣节前夕，我的好朋友们就约我去另外一个社区一块去讨糖果。因为那是一个我没有去过的地方，我们一共13个人呢。见到了我，大家一起鼓起掌来，让我好兴奋！我们都穿着黑色系列的服装，一位打扮成一只呲牙咧嘴的大灰狼，一位装扮成Harry Potter，一位装扮成一个牛仔，还有一位装扮成一个骷髅，我自己装扮成一只黑猫。我们集结后很快就出发了，像一阵风似的向周围每一家跑去。

有些人家在门外摆了桌子，上面放着南瓜灯和糖果，让我们自己拿。大部分人需要我们先敲门，开门后还要喊着trick or treat，伴着鬼脸，然后主人才会和蔼地把糖果亲手放到我们的口袋里。我看见很多房子都装饰着漂亮的彩灯，还有用挂在树上的白绳子结成的“蜘蛛网”，刻了各种各样图案的南瓜灯一闪一闪的。我还看到很多恐怖的装饰，比如两眼可以“冒火”的龙和两只可以活动的大蜘蛛。令我印象最深刻的是一个充气的女巫戴着一顶黑色的帽子，穿着一件发光的紫色连衣裙，右手拿着一把扫帚，随风而动，非常传神。

高泽莹

万圣节的前几天，我非常兴奋。我每天都在考虑自己应该穿什么样的服装。贝贝和我一样兴奋。

到了万圣节的那一天，我还没有想好要穿什么，妈妈就来帮我选衣服。找到了一件又大又肥，毛茸茸的外套。外套的帽子上有两个耳朵，后面还有一个小尾巴，这是一件小野兔的costume。我一眼就看中了它，立即决定我的万圣节服装就是它了。然后，妈妈帮我脸上贴了一些蜘蛛网，还帮我画了眼影和眼线。一切都准备好了，我感觉自己都等不及去要糖了。

贝贝把我带到她邻居家，把我介绍给了她的朋友们，我们差不多有十来个人了，大家都穿着奇装异服，真是五花八门啊！有扮圣诞老人，扮青蛙，熊的，还有农场的杰克什么的.....他们的服装太给我惊喜了！我们组成了讨糖小分队，就浩浩荡荡地去讨糖了。

我们一边跑着跳着，一边唱着歌，挨家挨户地trick or treat。没过多久，我们的袋子就装不下了。

我告别了另外两个朋友，跟着贝贝一起回到了她家，我们互相炫耀着讨糖战果。哇，我们都要到了两百多颗糖了耶！于是，我们开始把糖分类，交换了我们各自喜欢的糖。

黎思嘉

今年的万圣节我过得很开心。我的服装是女巫。我戴了一顶好大的女巫帽，穿上渔网丝袜和黑裙子就出门去讨糖了。

那天晚上我是和朋友一起讨的糖，我们都穿着万圣节的装束，手里都准备好了讨糖的袋子。

那天晚上真的很冷。风不停地吹，我的帽子被大风吹掉了好几次，所以我不得不抓住它一路小跑着。我们在社区里见到了很多的

朋友，大家自觉地排成长队，挨家挨户地讨糖，准备不给糖就捣蛋。不过家家户都很大方，敲门后主人对我们都很热情，不停地往我们的兜里袋子里装糖果，不一会儿我们就得到了好多的糖果。连捣蛋的机会都没有给我们。一路上我们还看到了很多酷酷的服装。

马俐兰

我盼望已久的万圣节终于到了！我的朋友打扮成一只兔子。头上戴着一个兔子帽，身上穿着一条蓝白色的裙子，还有一件毛绒绒的外套。我打扮成了一个恐怖的娃娃。我穿了一件白衣服，黑的短裙，白的长袜和黑鞋子。我到了朋友家，在她家的楼底下，我就看见我的朋友在用红色的颜料画一个口罩，画得像血一样。

可能是出来的早吧，家家户户都很大方地往我们的袋子里塞糖。才出门讨了一会儿，我们瞄了一眼讨糖的袋子，吓了一跳。才过去了几分钟，就已经有半袋子的糖果了！我们接着又走街串户地去了很多邻居家，讨到了很多糖。不少发糖的人都以为我是一个医生，因为我的白色装束和红红的口罩吧？

我和我的朋友进到她的房间，把糖倒到地板上去，哇，这么多糖啊！各式各样的糖果；有巧克力糖，棒棒糖，泡泡糖.....还有很多其它的都数不过来了。我们开始交换各自的糖，她挑选她喜欢的，我挑选我喜欢的，我们都很开心。

余远薇

在万圣节的晚上，雨泽穿上了他精心准备的骷髅服，从家里跑了出去。他兴奋地敲响他朋友子健家的门铃。他一边敲着门，一边喊道：“喂！子健啊！你好没好呀！快点儿！今天是万圣节，又是我的生日，我们是要去鬼屋探险的，我们可不能迟到了呀！”

子健终于推开了门。他有一点点不耐烦地对雨泽说：“哎呀，来

了！你确定你想去鬼屋吗？我说说那里真的很恐怖！听说有好多妖魔鬼怪呢！”

“去呀！当然去！我才不信什么妖魔鬼怪。走吧！”两个人开开心心地向鬼屋走去。

鬼屋里面又大又黑，还摆着好多骷髅头。时不时地会有人突然跳出来吓唬你。子健刚走了几步就吓得哆嗦了：“啊，这真的满惨人的。咱们走一圈就赶紧回去吧！”

“子健，你不行啊！这么一会儿就把你吓坏了？”

“你不觉得这里很可怕吗？”

“没有！反正都是假的！来来来，我们接着走！”雨泽硬生生地把子健拉着一一起继续在鬼屋里转悠。

忽然，鬼屋的灯闪了一下。子健慌忙地说：“我们赶紧走吧！灯都在闪了！”

雨泽装做一点都不害怕地回答：“你着什么急？灯闪就闪呗！”灯似乎听见了雨泽的话，又闪了好几下，楼道里还传来一个低沉的恐怖的声音。这时，连雨泽都想溜了。

“子健啊.....我.....觉得.....你说得对.....我们还是赶紧跑吧！”

子健没有回答他。

雨泽转过头，发现子健居然不在了！“子健？你去哪儿了！你别吓唬我！”雨泽着急地喊道。

楼道里突然传来了一阵尖叫声。

“子健！是你吗？我来了！”雨泽都吓出冷汗了，但是因为担心朋友，他还是咬着牙冲进了楼道里。雨泽跑到楼道里面，发现在走廊的尽头还有一间屋子，尖叫声似乎是从那里传出来的。雨泽冲到门口，深深地吸了一口气，鼓足了勇气，把门砰的一声推开了。可是屋子里一片漆黑，什么都看不见，尖叫声也消失了。雨泽正要喊子健呢，屋子里的灯却突然亮了起来。

“祝雨泽生日快乐！”雨泽转过身来，发现屋子里挂满了彩色的气球，中间还有一张桌子，上面放着一个漂亮的蛋糕。子健和雨泽其他的朋友们都在笑嘻嘻地看着雨泽。雨泽这才明白过来，子健和他的朋友们为他准备了一个非常特别的万圣节生日！



一个难忘的生日聚会

希望泰城校区小记者班 张佳倪
指导教师 陆强



十三岁的生日对我来说是个里程碑，我从儿童变成了少年。为了庆祝这个生日，我做了精心的准备。

生日聚会的三周前，妈妈给我每位朋友的家长发了短信，邀请他们来参加我的生日聚会。可是由于各种因素，多一半的小伙伴都回来说来不了。又过一星期只剩下两位朋友说可以来。小伙伴不能来的原因要不然碰巧是在我生日那天去别处旅游，要不然就有别的安排。三个星期光阴似箭，我们用这段时间购买了生日聚会的装饰，准备了一些游戏和活动，然后找了卖外卖的饭店和做生日蛋糕的点心店。聚会的前一天，其中说我要来的同时也是我最要好的朋友给我打了个视频电话，视频中她看上去

内心很纠结和懊恼；还没开口，我就知道事情有些不妙了。

“嗯。。。我，来不了了。”

“你为什么今天才告诉我呀？”这时我变得怒气冲冲。如果好朋友都来不了，那么生日聚会根本就没有意思了！

“家里有点事-----”

挂了电话之后，我非常沮丧。我手捂着脸，跑到床上用被子埋住头，生起气来。明天要是没有小伙伴来，还过什么生日聚会啊？

生日那天我们先出去拿完外卖和蛋糕，快到家的时候，我心情还挺低落。可是在车上，我看到在家门口，我的那位好朋友骑着自行车在门口的路上绕圈。我很惊讶，下了车，我和她交谈起来。她家里

有困难但她还是想了很多办法来参加我的生日聚会！我非常感动！

这次生日聚会上只有我最好的闺蜜和一位家庭朋友参加。虽然绝大多数朋友来不了，可是有我的家人在，有我最好的两个朋友在，我感觉很幸福。

